



ఈవీఎం గోదాంను తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్ సీహెచ్ శివలింగయ్య

### ఈవీఎం గోదాంను తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్

జనగామ చౌరస్తా, అక్టోబర్ 7 : కలెక్టర్ బీఆర్ఎస్ అవ రణలోని ఎలక్ట్రానిక్ ఓటింగ్ మిషన్స్ (ఈవీ ఎం)ను భద్రపర్చిన గోదాంను శనివారం తైమా సిక తనిఖీలో భాగంగా జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ సీహెచ్ శివలింగయ్య వివిధ రాజకీయ పార్టీలకు చెందిన ప్రతినిధులతో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ గోదాం లోపల, వెలుపల సీసీ కెమెరాల పనితీరు, విద్యుత్ సరఫరా, భద్రత, ఫైర్ సేఫ్టీ అంశాలను

సరి చూసి భద్రత సిద్ధమిది తగు సూచనలు చేశారు. ఈ తనిఖీలో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ సుహాసిని, జనగామ ఈఆర్డో మురళీకృష్ణ, తహసీల్దార్ మహిపాల్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్, బీజేపీ, సీపీఐ, బీఎస్పీ ప్రతినిధులు రావెల రవి, ఉడుత రవి, విజయ భాస్కర్, సోమయ్య, జేపి పోతుల కుమార్, ఎన్నికల విభాగం తహసీల్దార్లు ఎతేషాం అలీ, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# స్వరాష్ట్రంలో మహిళలకు ప్రత్యేక గౌరవం

నర్సెట్ల, అక్టోబర్ 7 : స్వరాష్ట్రంలో తెలంగాణ ఆడపడుచులకు సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ప్రత్యేక గౌరవం ఇస్తోందని ప్రజాప్రతినిధులు తెలిపారు. మండల కేంద్రంలో మహిళలకు బతుకమ్మ చీరలు, యువతీయువకులకు క్రీడా కిట్లను సర్పంచ్ ఆమెడపు కమలాకర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు చింతకింది సురేశ్, జడ్పీ కోఆర్డినేట్ సభ్యుడు ఎం.డి గౌస్ శనివారం పంపిణీ చేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ మహిళలను అన్ని రంగాల్లో ప్రభుత్వం ప్రోత్సహిస్తోందని తెలిపారు. కులమతాలకు అతీతంగా ప్రభుత్వం పడుతున్న గౌరవం అందించి అన్ని వర్గాల ప్రజలకు సమప్రాధాన్యత ఇస్తోందని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి కం దక్క శ్రీధర్, వార్డు సభ్యులు పులి లత, తీగుళ్ల అండాలు, కన్నెబోయిన కుమార్, ముక్కెర మహేందర్, పొన్నం బాలకృష్ణ, కార్టోబార్ వెంకటేశ్వర్లు, గ్రామస్థులు భూపతిరెడ్డి, ఉపేందర్, గణేశ్, నర్సిం పులు, భిక్షులత, రాజు, ప్రభుదాస్ పాల్గొన్నారు.

### బతుకమ్మ చీరలు పంపిణీలో ప్రజాప్రతినిధులు



బతుకమ్మ చీరలు పంపిణీ చేస్తున్న ప్రజాప్రతినిధులు

### ఆడబిడ్డలకు పండుగ కానుక..

పాలకుర్తి అక్టోబర్ 7 : ఆడబిడ్డలకు ప్రభుత్వం ఏటా బతుకమ్మ చీరలు పంపిణీ చేస్తోందని ఎంపీపీ నల్ల నాగిరెడ్డి తెలిపారు. పాలకుర్తిలో పాటు మండలంలో అన్ని గ్రామాల్లో మూడో రోజు శనివారం బతుకమ్మ చీరలను ఆయా

### గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయంలో రేషన్ డీలర్లు

పంపిణీ చేశారు. ఆయా గ్రామాల్లో ఎంపీపీ నల్ల నాగిరెడ్డి పాల్గొని మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ ఆమలుచేస్తున్న పథకాలు దేశంలోని అన్ని రాష్ట్రాలకు ఆదర్శంగా నిలిచాయన్నారు. కార్యక్రమంలో రేషన్ డీలర్లు, ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.



బోర్డమెంట్ కు ఎమ్మెల్సీ కడియంను ఆహ్వానిస్తున్న శ్యామ్ కుమార్ రెడ్డి

### క్రికెట్ బోర్డమెంట్ కు కడియంను ఆహ్వానం

చిల్లూరు, అక్టోబర్ 7 : మండలంలోని రాజవరంలో గ్రామస్థాయి మినీ ఆర్పీఎల్ (రాజవరం ప్రీమియం లీగ్) క్రికెట్ బోర్డమెంట్ నిర్వహించనున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో స్టేషన్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్సీ కడియం శ్రీహరిని శనివారం క్యాంపు కార్యాలయంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ జనగామ జిల్లా నాయకుడు మారెపల్లి శ్యామ్ కుమార్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి క్రికెట్ బోర్డమెంట్ కు ఆహ్వానించారు. కార్యక్రమంలో రాజవరం గ్రామం కడియం యువసేన, సోషల్ మీడియా ఇన్ చార్జి ఎడ్ల ప్రశాంత్, ఎడ్ల రాజేశ్, ఎడ్ల శ్రీనివాస్, ఎడ్ల చిరంజీవి, ఎడ్ల అనిల్, ఎడ్ల మోజేష్, ఎడ్ల ప్రశాంత్ పాల్గొన్నారు.

### ఎమ్మెల్సీని కలిసిన మత్స్యశాఖ డైరెక్టర్

జనగామ రూరల్ అక్టోబర్ 7 : జిల్లా మత్స్యపారిశ్రామిక సహకార సంఘం డైరెక్టర్ గా ఎన్నికైన బీఆర్ఎస్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి నిమ్మల స్వామి ముదిరాజు శనివారం వరంగల్ లో ఎమ్మెల్సీ, శాసనమండలి డిప్యూటీ చైర్మన్, ముదిరాజు మహాసభ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండా ప్రకాశ్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా బండా ప్రకాశ్ మాట్లాడుతూ ముదిరాజుల అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం కృషి చేస్తోందన్నారు. కార్యక్రమంలో ముదిరాజు సంఘం నాయకుడు చినబోయిన రాజు, ముదిరాజు సంఘం నాయకులు, సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్సీ బండా ప్రకాశ్ ను కలిసిన మత్స్యశాఖ డైరెక్టర్ స్వామి

## ఓటు హక్కుపై కళా ప్రదర్శన



మాట్లాడుతున్న తహసీల్దార్ విశాలాక్షి

బచ్చన్నపేట, అక్టోబర్ 7 : మండల కేంద్రంలోని ప్రధాన చౌరస్తాలో ఓటు హక్కుపై ప్రజలకు కళాకారులు అవగాహన కల్పించారు. శనివారం జిల్లా కలెక్టర్, పౌరసంబంధాలశాఖ అధికారి రా

జేంద్రప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ సాంస్కృతిక సారథి కళాకారులు కళారూపాల ద్వారా అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా తహసీల్దార్ విశాలాక్షి మాట్లాడుతూ ఓటు వ్రాయుదమని స్వచ్ఛమైన ఓటును నో ఓటుకు ముడి పట్టొద్దన్నారు. కార్యక్రమంలో ఆర్ఎ అంధ్రయ్య, సారథి కళాకారులు బానోత్ గణేశ్, గట్టగల్ల సంజీవ్, పిన్నింటి రత్నం, జనగామ శంకర్, పన్నీర్ శ్రీనివాస్, కేమిడి కనుకరాజు, కారుపోతుల సమ్యయ్య, బిజ్జూరి చంద్రశేఖర్, సంజీవ్ నాయక్, అనపర్తి చంద్ర, నల్ల చామంతి, చెదిరి చంద్ర, మమత, రంజానీ పాల్గొన్నారు.

## ప్రజల మనసును గెలుచుకోవాలి

- జడ్పీ స్టాండింగ్ కమిటీ చైర్మన్ రవి
- స్టేషన్ ఘనపూర్ లో సర్వసభ్య సమావేశం

స్టేషన్ ఘనపూర్, అక్టోబర్ 7 : అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ప్రజలకు సేవ చేసి ప్రజల మనసును గెలుచుకోవాలని జడ్పీ స్టాండింగ్ కమిటీ చైర్మన్ మారపాక రవి అన్నారు. శనివారం మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపీపీ కందుల రేఖాగట్టయ్య అధ్యక్షతన జరిగిన మండల సర్వసభ్య సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా జడ్పీటీసీ మారపాక రవి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు తమ పరిధిలో ప్రజల సమస్యలు పరిష్కరించి, వారి మనసును గెలువాలని, ప్రజలకు



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న జడ్పీటీసీ మారపాక రవి

సేవ చేసి అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. గ్రామాల్లోని సమస్యలను అధికారుల దృష్టి తీసుకురావాలన్నారు. మండల సర్వసభ్య సమావేశంలో ప్రజాప్రతినిధులు సూచించిన సమస్యలను అధికారులు పరిష్కరించాలని ఆయన సూచించారు. ఇన్ చార్జి ఎంపీడిఎ్ శ్రీధర్ నిస్వామి, మండల వైస్ ఎంపీపీ చల్లా సుధీర్ రెడ్డి, సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, వివిధ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

## 'ప్రతి ఒక్కరూ ఆర్థిక అక్షరాస్యత సాధించాలి'



వీఎస్ఎస్.నగర్ లో మాట్లాడుతున్న ఏపీజీవీబీ మేనేజర్ గురుప్రీతీసింగ్

బచ్చన్నపేట, అక్టోబర్ 7 : గ్రామంలోని ప్రజలు, మహిళా సంఘాలను ప్రతి ఒక్కరూ ఆర్థిక అక్షరాస్యత సాధించాలని బచ్చన్నపేట ఏపీజీవీబీ మేనేజర్ గురుప్రీతీసింగ్ సూచించారు. శనివారం

మండలంలోని వీఎస్ఎస్.నగర్ లో బ్యాంకు ఆధ్వర్యంలో ఫీల్డ్ ఆఫీసర్ అనూప సమక్షంలో ఖాతాదారులకు లావాదేవీలపై అవగాహన కల్పించారు. అంతే కాకుండా నైబర్ నేరాలపై అవగాహన పొందాలన్నారు. అనంతరం గ్రామ రూరల్ మీడియా ఆధ్వర్యంలో శివశంకర్, రఘురామ కళా ప్రదర్శనలు ప్రజలను ఆకట్టుకున్నాయి. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ కోనేటి స్వామి, బ్యాంకు మిత్ర కోనేటి వాణి, గ్రామస్థులు జైహింద్, రాములు, రామచంద్రం, యాదం, అనసూరణ, రజిత, అన్వర్, లక్ష్మి, మాలవ్య పాల్గొన్నారు.

## దొరికిన చెక్కు బాధితుడికి అందజేత



మల్లయ్యకు చెక్కును అందిస్తున్న ఆకుల నర్సయ్య

లింగాలఘనపూర్, అక్టోబర్ 7 : ఆకుల నర్సయ్య తనకు దొరికిన చెక్కును బాధితుడికి అందించారు. కొత్త పల్లికి చెందిన నోముల మల్లయ్య కూతురు వివాహం జరుపగా ప్రభుత్వం కల్యాణలక్ష్మి చెక్కును మంజూరు చేయగా శనివారం అందుకున్నారు. ఆ చెక్కుతో మల్లయ్య లింగాలఘనపూర్ నుంచి కొత్తపల్లికి వెళ్తుండగా మార్గమధ్యంలో పోగొట్టుకున్నారు. ఆ చెక్కు లింగాలఘనపూరానికి చెందిన ఆకుల నర్సయ్యకు దొరుకగా, శనివారం నోముల మల్లయ్యను పిలిచి చెక్కును అందజేశారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకుడు కేమిడి వెంకటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులు అందిస్తున్న సర్పంచ్, ఎంపీటీసీ

## 'పేదలకు చేయూతనిస్తున్న సీఎంఆర్ఎఫ్'

బచ్చన్నపేట, అక్టోబర్ 7 : ప్రజాసంక్షేమంతోపాటు తెలంగాణ ప్రభుత్వం పేదల పక్షాన నిలుస్తుందని బచ్చన్నపేట, బోనకొల్లూరు, నక్కవనిగూడెం సర్పంచులు వడ్డేపల్లి మల్లారెడ్డి, మీస అయిలుమల్లయ్య, ఏలూరి మాధవీ భాస్కర్ రెడ్డి, కేరిరెడ్డిపల్లి ఎంపీటీసీ సభ్యులు కర్ణాల వెణుగోపాల్ అన్నారు. శనివారం మండలంలోని మల్లం యాదగిరికి రూ.13 వేలు, మణెమ్మకు రూ.58వేలు, రాజుకు రూ.60వేలు సీఎంఆర్ఎఫ్ పథకం కింద చెక్కులు మంజూరు కాగా వాటిని అభిదారులకు అందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం పేదల సంక్షేమానికి పాటుపడుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు గంధమ్మల నరేందర్, కాపర్తి హరిప్రసాద్, రాజనర్సయ్య, భాస్కర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

## కార్మిక గర్జన వాల్ పోస్టర్ ఆవిష్కరణ

జఫర్ గడ్డ, అక్టోబర్ 7 : జనగామ జిల్లా కేంద్రంలో నేడు(ఆదివారం) నిర్వహించబడుతున్న ఐటీఐసీ కార్మిక గర్జన వాల్ పోస్టర్లను శనివారం ఆవిష్కరించారు. జఫర్ గడ్డలో నిర్వహించిన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఐటీఐసీ జిల్లా నాయకులు జవారి రమేష్ హజరై వాల్ పోస్టర్లు ఆవిష్కరించారు. కార్మికుల హక్కుల పరిరక్షణ కోసం నిర్వహిస్తున్న కార్మిక గర్జన సభను మండలంలోని కార్మిక సంఘాల బాధ్యులు, సభ్యులు హాజరై విజయవంతం చేయాలని రమేష్ కోరారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు గట్టుమల్లు, ఎం.డి యాకూబ్ పాషా, సత్తయ్య, బాలాజీ ప్రభాకర్, సతీష్, మధు, రవినాయక్, మధులాల పాల్గొన్నారు.



పల్లూను కలిసిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు

## పల్లూను కలిసిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు

బచ్చన్నపేట, అక్టోబర్ 7 : మండలానికి చెందిన పలువురు బీఆర్ఎస్ నాయకులు జనగామ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్సీ పల్లూ రాజేశ్వర్ రెడ్డిని శనివారం హైదరాబాద్ లోని ఆయన నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. పుష్పగుచ్చం అందించి అభినందనలు తెలిపారు. పల్లూను కలిసిన వారిలో బీఆర్ఎస్ యూత్ అధ్యక్షులు వడ్డేపల్లి ఉపేందర్ రెడ్డి, సందీప్ కుమార్, నాయకులు గంధమ్మల నరేందర్, ఎం.డి జావేద్, పడిగల కరుణాకర్ రెడ్డి, బొమ్మన సందీప్ గౌడ్, మచ్చ నతీశ్ కుమార్ తదితరులు ఉన్నారు.

**పాస్ బుక్ వెరయినది**  
 గానుగుపహాద్ గ్రామానికి చెందిన కన్నెబోయిన సిద్దులు S/o జక్షుపతి గారికి సంబంధించిన పస్ట్ నెం. 128/బి. 127/బి/1/1 గల తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చిన పట్టణ పాస్ బుక్ నెం. T23060070453 ఖాతా నెం. 864, గ్రామం: గానుగుపహాద్ నుండి జనగామకు టూ పీల్స్ పై యాజీనుండగా దారిలో నా బిజినెస్ లో చట్లా పోసివెళ్ళి పోయినది. ఈ పాస్ బుక్ దొరికినచో ఈ క్రింది నెంబర్ కి కాలి చేయగలరు.  
**కన్నెబోయిన సిద్దులు, తండ్రి: జక్షుపతి గౌడ్, గానుగుపహాద్, జి. జనగామ**  
**Cell: 9959604116**